



При содействии бизнес-омбудсмена предприниматель получил разрешение на реконструкцию здания

В материале от [21 октября](#) мы рассказывали о проблеме, возникшей у организации из Балашихи, неоднократно получавшей отказ в выдаче разрешения на реконструкцию производственного здания с целью организации бытового помещения для сотрудников. Обращение оставалось на контроле у Уполномоченного по защите прав предпринимателей Московской области Владимира Головнёва.

Уполномоченный осуществлял пошаговое сопровождение заявителя до получения необходимых ему документов.

Благодаря сопровождению Центра содействия строительству Московской области и Уполномоченного по защите прав предпринимателей, 2 ноября 2022 года Министерством жилищной политики Московской области обществу с ограниченной ответственностью было выдано разрешение на реконструкцию нежилого здания без истребования каких-либо дополнительных документов.